
Velkommen til påskefeiring på Sjømannskirken 
på Costa del Sol! Denne vakre og særpregede 

Sjømannskirken med klosterpreg, som også kalles 
El Campanario, ligger helt sør i Spania.

På denne turen er alle måltidene 
og alle utfluktene inkludert i prisen.

Turteam: Ragnhild og Stein Kåre Ulvestad

30. mars - 8. april 2026

PÅSKETUR TIL SPANIA
Sjømannskirken på Costa del Sol  



DAGSPROGRAM 

Dag 1
Mandag 30. mars
Norge – Spania
Avreise med SAS fra Gardermoen 
kl.15.10. Dere blir møtt på flyplassen av 
en reiseleder som følger dere på reisen 
til Malaga og på returen tilbake til Norge 
(Mulig med tilslutning fra andre byer med 
SAS) Vi reiser med direktefly til Malaga 
og ankommer kl.19.25. Dere blir hentet 
av buss som kjører direkte til Sjømanns-
kirken. Vel fremme får dere komme dere 
litt på plass, før vi sammen nyter 
velkomstmiddag på huset.

Dag 2 
Tirsdag 31. mars 
Cordoba
Denne dagen skal vi på en flott 
heldagstur til Cordoba. Bussen henter 
oss allerede kl. 09.00, det betyr at 
frokosten blir satt frem kl. 08.00. 
Bussturen tar ca. 2 timer og vi kjører 
gjennom nydelig natur og bokstavelig 
talt over de Andalusiske sletter, hvor 
det dyrkes oliven, sitron, appelsiner og 
alskens sydlandske godbiter. Under 
bussturen får dere høre mer om 
Cordobas historie, særlig knyttet mot 
Maurertiden. Vi ankommer Cordoba og 
inntar byen ved å spasere over den gamle 
romerske broen og til Puerta del Puente, 
den berømte romerske port. Særlig kjent 
i Córdoba er den enorme moské-
katedralen La Mezquita fra år 730. 
Gjennom dette unike byggverket speiles 
en rik og viktig del av Spanias historie. 
Vi besøker Mezquitaen, (inngangsbil-
letten inkludert), vandrer i Jødekvarteret 

og spiser lunsj. Vi kan ikke forlate byen 
før vi har besøkt «Alcázar de los Reyes 
Cristianos», (festningen til de kristne 
monarkene). Dette er en historisk fest-
ning i Cordoba, kjent for sin fantastiske 
arkitektur, nydelige hager og som spilte 
en viktig rolle i regionens kristne historie. 
(inngangsbillett er inkludert) Vi er tilbake 
i kirken ca. kl.19.00 og avslutter dagen 
med kveldssamling og pizza.

Dag 3 
Onsdag 1. april
El Campanario og Fuengirola
Etter frokost får dere møte staben på 
kirken og høre om arbeidet de driver. 
Deretter tar vi en spasertur i nærmiljøet
for å bli litt kjent. Så får dere litt tid på 
egenhånd, før vi møtes for å spise 
middag på huset kl.14.00. 
Etter middagen er det tilbud om et kort 
foredrag om tradisjonene knyttet til 
spansk påskefeiring, noe som kan være 
nyttig i forkant av prosesjonen vi skal se 
på kvelden.
Vi reiser til Fuengirola for å følge en 
prosesjon og får da vår første smak av 
påskehøytiden i Spania. Etter proses-
jonen blir det kveldsmat på huset.

Dag 4 
Torsdag 2. april: Skjærtorsdag
El Campanario
Etter frokost kan de som vil høre et 
foredrag om oliven. Hvorfor er den så 
viktig? Hva kan den bli brukt til? Hva sier 
bibelen om den? Hvor mange oliven-
trær vokser i Spania osv. Vi møtes til 
lunsj på huset kl. 14.00. Kl.18.00 er det 
Skjærtorsdagsgudstjeneste i kirken med 
etterfølgende kveldsmat. Kveldssamling.

FLYTIDER
UTREISE  30. MARS 2026

SK 4683  OSLO - MALAGA	    15:10	  19:25 

HJEMREISE 8. APRIL 2026

SK 4680   MALAGA-OSLO  11:05 15:05

NB! Tidendringer kan forekomme fram til avreise.

EL CAMPANARIO
Gjestehuset: Sjømannskirkens særegne 
gjestehus har 12 rom med totalt 24 
sengeplasser. 2 rom har felles bad. Alle 
rommene har bad og dusj, skap og et lite 
kjøleskap og svært gode senger!

Kirken består ellers av kirkerom, kafe, 
patio, bassengområde, bibliotek TV-
stue, konferanserom og kontorer.

Vi skal også benytte Crown Resort 
Marbella, som ligger ca. 300 meter fra 
Sjømannskirken. Her bor vi i leiligheter 
som har 2 soverom (dobbeltrom), 2 bad 
og felles stue og kjøkken. Hotellet har 
oppvarmet basseng. Uansett hvor vi bor, 
spiser vi felles smakfull frokost og andre 
måltider på kirken og alle aktivitetene tar 
utgangspunkt fra Sjømannskirken.

Beliggenhet: Sjømannskirken ligger i 
Calahonda, litt vest for Malaga, helt sør 
i Spania, mellom Malaga og Marbella. 
I dette området er det frodig natur, 
høye fjell, klart middelhavsvann og rikt 
kulturliv med bl.a. konserter, markeder, 
flamenco og fotball-kamper. Stedet er 
perfekt som utgangpunkt for dagsreiser 
til spanske fjellandsbyer og til historiske 
reisemål som Ronda, Granada, Cordo-
ba, Sevilla og Gibraltar. Sandstrand og 
restaurantliv finner du en kort spasertur 
unna kirken. Malaga er nærmeste flyplass 
med forbindelse til flere norske byer. 



Velkommen på en uforglemmelig tur!

Dag 5
Fredag 3. april: Langfredag 
Benalmadena
Langfredag er den nest største dagen 
i spanjolenes påskefeiring. Vi skal få 
oppleve et vakkert og rørende Pasjons-
spill som fremføres i Benalmadena, en 
by som ligger ca. 30 minutters busstur 
fra kirken. Mange svært dyktige amatører 
deltar som skuespillere og sangere i 
denne flotte oppsettingen. Vi smører 
matpakkelunsj ved frokosten, som vi tar 
med oss på turen. Forestillingen starter 
kl.12.00. Om kvelden er det Lang-
fredagsgudstjeneste i Sjømannskirken. 
Deretter spiser vi middag sammen i en 
restaurant i gata vår. Kveldssamling.

Dag 6
Lørdag 4. april: Påskeaften 
Mijas Pueblo
Etter frokost tar bussen oss oppover til 
Mijas Pueblo, en pittoresk, hvit landsby 
med vakker utsikt over havet. 
Er vi heldige får vi overvære en flamenco-
danseforestilling. Uansett er det mye 
fint å se i denne byen. Bussen henter oss 
slik at vi rekker tilbake til lunsj kl.14.00 
på Sjømannskirken. På kvelden får vi 
kveldsmat på huset. Kl. 21.00 er det 
Påskenattsmesse, en stemningsfylt og 
fin gudstjeneste med lystenning og 
påskevandring.

Dag 7
Søndag 5. april: 1. Påskedag 
El Campanario
Påskens store festdag markeres med 
Høytidsgudstjeneste kl. 12.00 på 
Sjømannskirken. Etter en deilig 

kirkekaffe møtes vi til lunsj på huset. 
Deretter får dere litt tid på egenhånd, 
hvor dere kan nyte solen, gå tur eller 
bare hvile dere litt. Vi møtes igjen til 
kveldsmat og kveldssamling.

Dag 8
Mandag 6. april
Mollina
Etter frokost kjører bussen til Mollina, 
en uanselig liten by 1 times kjøretur inn 
i landet.  Det som ikke er uanselig er et 
usedvanlig vakkert museum med 
Europas største samling av krybber, og 
ja, vi vet dette er en påsketur og ikke 
juletur! Men museet har utvidet med en 
utstilling knyttet til påskefortellingen – vi 
tror dette blir en vakkert og sterk avslut-
ning på turen. Vel tilbake på huset, spiser 
vi et måltid sammen, og på kvelden 
samles vi til kveldsmat og kveldssamling.

Dag 9
Tirsdag 7. april 
Fridag
Vi spiser lunsj på huset. Så er det god tid 
til å pakke og gjøre seg klar til morgenda-
gens hjemreise.  Det blir felles 
avskjedsmiddag om kvelden på en 
restaurant i gata vår, før vi avslutter turen 
med en kveldssamling på kirka.

Dag 10
Onsdag 8. april
Spania - Norge
Da har vi kommet til avreisedagen. 
Etter en tidlig frokost kjører bussen til 
flyplassen. Flyavgang med SAS kl.11.05. 
Ankomst Gardermoen kl 15.05.  
(Mulig med fly videre til andre flyplasser)

DIVERSE INFORMASJON:
Tid til egen disposisjon: Vi skal forsøke 
å hjelpe dere med forslag til hva dere kan 
gjøre når det ikke er program. Vi vet at 
ønskene er forskjellige, noen vil ha noe å 
gjøre hele tiden, mens andre vil hvile og 
lese en bok. 

Vi kan nevne noe her:

- Det er kort vei til sjøen, der er det en 
flott strandpromenade, som er bygget 
av tre og som strekker seg langt både 
vestover og østover. Mange har veldig 
stor glede av å gå tur på den, der man 
vandrer langs Middelhavet og nyter den 
friske sjølufta.

- Det er flott turterreng i området, men 
det er forholdsvis bakkete og er mest for 
de spreke.

- Det er kort vei både til småbutikker og 
spisesteder.

- Rett nedenfor Sjømannskirken går det 
en buss som kjører direkte til et middels 
stort kjøpesenter i Fuengirola. Bussen har 
mange avganger. 

Andre felles samlinger: Om det ikke står 
noe annet, er det hver dag tidebønn kl. 
09.00 og frokost kl. 09.15. Om det ikke 
kolliderer med annet program, er det 
hver kveld kl. 22.00 en kort kveldsbønn 
i kapellet.

Kveldssamling er tenkt å være en 
uformell samling der vi kan prate 
sammen, synge, ha Quiz, eller annen 
type hygge. Her utfordrer vi også dere til 
å bidra med innslag. Det er helt sikkert 
noen av dere som kan spille et 
instrument eller lese dikt osv.

Alle aktiviteter er selvsagt helt frivillig å 
delta på.



Foretaksnr. 989 663 445 MVA· Vasstrandveien 1, N-6011 Ålesund
Vi er medlem av Reisegarantifondet og Norsk Reiselivsforum.

FORBEHOLD OG MERKNADER
•	 Vi tar forbehold om endringer i program og pris, uforutsette hendelser kan gjøre at vi må endre planene. Men vi lover at vi skal 

gjøre vårt ytterste for å finne alternative løsninger for å gi dere en best mulig opplevelse.
•	 Plussreiser kan avlyse turen dersom det blir for få påmeldte. Dette bestemmes senest 5uker før avreise.
•	 Turprisen er regnet ut fra dagens valutakurser og priser og vi tar forbehold om uforutsette avgiftsforhøyelser, økte valutakurser,               

nye skatter, prisøkning på drivstoff eller lignende.

Pris og informasjon: 

TURPRIS 
Fra Oslo Kr 23.450
Tillegg for enkeltrom : kr 3.000	
Rabatt for Sjømannskirkens medlemmer: kr 400 (Må oppgis ved påmelding)

Tilslutning fra andre byer med SAS på foresøprsel.  

PRISEN INKLUDERER:
•	 Flyreisen Oslo – Malaga tur/retur
•	 9 overnattinger på Sjømannskirkens eget gjestehuset El Campanario, eller 

hotell Crown Resort Marbella
•	 Alle måltider 
•	 1 drikke til lunsj og middag
•	 Alle utflukter, transport, inngangsbilletter og guiding iht. program
•	 Fri benyttelse av fasilitetene på Sjømannskirken, hage, patio, basseng, 	

bibliotek og internett

IKKE INKLUDERT:
•	 Drikke utenom det inkluderte og frokostdrikke, må kjøpes. 			 

Vann rett fra springen anbefales ikke, og må kjøpes.
•	 Mat på flyet
•	 Forsikringer
•	 Tips til bussjåfør
•	 Tillegg for enkeltrom

PÅMELDING
Turen bestilles på: 

plussreiser.no 
eller på telefon 

70 17 90 00

Turteam: Ragnhild og Stein Kåre Ulvestad 
De har tidligere jobbet som vertskap på 
El Campanario og drevet gjestehus og 
olivenfarm i nærheten av Granada. De 
er begge utdannet som sykepleiere ved 
Diakonhjemmet og har hatt arbeid i ulike sammenhenger. 
Ragnhild er vigslet diakon og har arbeidet flere år som det i 
tillegg til administrative stillinger i det offentlige. Stein Kåre 
har bakgrunn fra ulike lederstillinger i offentlig sektor, de siste 
år innen personalledelse. Felles for de begge er at de er veldig 
glad i vakre El Campanario, det å være sammen med folk, og 
det mangfoldige Andalucia.


